
PEČUJTE O SVOU POKOŽKU, AŤ JSOU ROMANTICKÁ 
GESTA SKUTEČNĚ JEMNÁ A NEZAPOMENUTELNÁ.

Zdroj: STEM/MARK, Češi a držení se za ruce, reprezentativní vzorek populace ČR, 811 respondentů

9 z 10 se občas s někým drží za ruce, 
nejčastěji s partnerem nebo dětmi
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DRŽÍ SE ČEŠI ZA RUCE?

Každý druhý člověk alespoň někdy vnímá držení se za ruce jako milostnou předehru.
Lidé, kteří používají krém na ruce, se za ruce drží častěji než ostatní.

Je držení se za ruce staromódní? 
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Stydí se partneři držet se na veřejnosti za ruce? 


